



В мае-июне в Дни защиты от экологической опасности в колледже прошел ряд мероприятий, среди которых: эковыставка творчества студентов «Вторая жизнь», акция «Самое дорогое, что должны сохранить на планете», викторина «Занимательная экология», акция «Мы знаем саду цвести...», «Краеведческий марафон», «Клумба Победы», «Экологический калейдоскоп», Всемирный день без табака, классные часы «Дымовая завеса», экологический десант и др.

Об эковыставке мы уже писали, поэтому сегодня вкратце об остальных. В акции «Самое дорогое, что мы должны сохранить на планете» приняли участие 215 человек, в числе которых не только студенты, но и преподаватели, и сотрудники колледжа. Каждый пожелавший принять участие получал зеленый стикер и возможность графически изобразить то, что он считает самым важным и подлежащим защите на планете. Затем стикер с рисунком наклеивался на изображение земного шара. В результате к концу акции шар полностью скрылся под стикерами с изображениями лесов, чистых водоемов, различных цветов и деревьев, исчезающих видов животных и птиц, озонового слоя, чистого воздуха и многого другого. И что интересно – в этот список попала... доброта. Это повод задуматься, не правда ли? Продолжением этой акции стала викторина, в которой приняли участие 56 человек. Студенты в ходе викторины не только демонстрировали свои знания из области экологии, но и получали новые. Участники отвечали на вопросы, собирали виртуальные паззлы на экологическую тему и активно боролись за первенство. Акции «Мы знаем саду цвести...» и «Клумба Победы» были посвящены озеленению территорий колледжа. В первом случае восстанавливали яблоневый сад, а во втором разбивали клумбы. В целом в ходе различных акций приняли участие 953 человека. Мы же надеемся, что все мероприятия пошли на пользу участникам, заставили задуматься над серьезнейшими вопросами современности и что-то изменили в их внутреннем мире, ведь чисто не там, где убирают, а там, где не сорят.